

青岛男篮 添俩“锋霸”

CBA选秀在青举行 国信海天篮球俱乐部
摘得曹松和孙海清两名内线球员



曹松 俱乐部供图



孙海清 俱乐部供图

早报7月24日讯 7月24日上午,在青岛举行的2022年CBA选秀大会上,南京同曦状元签选中来自清华大学的山东潍坊小伙王岚嵚,中国台湾球员马建豪当选榜眼,宁波大学的范汇鎏成为探花。青岛国信海天篮球俱乐部通过两轮选秀,摘得了来自浙江大学的曹松和华东师范大学的孙海清两位“大个”球员。

潍坊小伙当选“状元”

2022年CBA选秀大会7月24日上午在青岛国信体育馆举行,这也是继去年后青岛第二次承办选秀大会。本届CBA选秀大会共有82名球员符合参选条件,最终20名球员被13家俱乐部选中,选中人数为CBA选秀大会历史第二高,仅次于2021年的30人被选中。截至2022年CBA选秀大会,累计共有119名球员被选中。

因工作原因无法来到现场的中国篮协主席、CBA公司董事长姚明发来视频致辞,他在致辞中表示,“自2015年创办以来,CBA选秀大会已经来到了第八届。越来越多的青年才俊通过选秀大会进入到CBA联赛中,为这个大家庭注入新鲜血液,选秀球员也渐渐在CBA联赛中扮演着越来越重要的角色。”

来自清华大学的潍坊小伙王岚嵚在第一顺位被南京同曦大圣俱乐部选中,成为CBA自2015年设立选秀大会以来第8位状元秀,同时他也是CBA选秀大会自2015年创立以来第100位被选中的球员。

“状元秀”王岚嵚出生于1998年3月23日,身高1.85米,体重78公斤,来自清华大学,在场上司职控球后卫。作为CBA联赛历史上第8位“状元秀”,他登台从CBA公司CEO张雄手中接过“状元及第”的横幅。选秀大会后,王岚嵚还要返回CUBA全国大赛,与清华男篮力争建立“王朝”。

青岛男篮收获两名新秀

在2022年CBA选秀大会上,青

岛国信海天男篮在第七顺位,首轮选择了来自浙江大学的曹松,次轮选择了华东师范大学的孙海清。

据介绍,曹松出生于1999年,身高2.08米,体重105公斤,司职中锋。曹松接受采访时表示,“被选中后像迈出了人生新的一步,也开启了新的篮球之路。如今还是想先试着融入球队,尽快去锻炼自己,争取早日能获得上场的机会。”采访中曹松隔空喊话青岛男篮主教练刘维伟,“希望刘维伟指导对自己狠一点,我是那种对我越狠,激发潜能越大的人。”

随后,曹松在社交媒体上表达了自己被青岛男篮选中后的激动心情,“从CUBA到CBA,身份转换,篮球梦想没变,很荣幸能够为青岛国信海天篮球俱乐部效力,开启我的CBA第一个赛季。脉搏不息仍与篮球共振,梦想不熄仍为篮球狂奔。”他还谈到了自己对青岛男篮的印象,“感觉这是一支朝气蓬勃、非常团结的队伍。我也将全力以赴,尽快融入球队。”

孙海清出生于1999年,身高2.06米,体重108公斤,司职中锋。“今天被青岛队选中很激动,以后肯定会加倍努力,往好的方向发展。目前,青岛队也是在重组当中,也有了更多的机会,我要全力以赴拼搏。刘维伟指导是一个很严格的教练,他能带来很多先进的理念,这是我需要好好学习的地方,希望能赶紧适应联赛和对手的节奏。”

今夏青岛男篮经历“大换血”后,也进入了重组期,王洪、张祖铭、王睿泽等年轻球员逐渐成为球队主力,夏季联赛中发挥出色的小将杨瀚森也进入观众视野。当前,青岛男篮锋线阵容相对充足,但1号位和5号位略显不足。本次青岛男篮一口气拿下两位“高个子”球员,在一定程度上补充了内线深度,给予球队帮助。主帅刘维伟表示,希望能通过选秀来进行补强。此次选中的两名年轻小将不仅身高均在两米以上,且均具有出色的内线实力,这无疑为球队新赛季提供了强力的内线保障。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

一场高峰论坛 共话城市更新

中国(青岛)宜居城市建设与城市更新高峰论坛将于7月29日正式启幕

打造宜居宜业宜游 高品质湾区城市

早报7月24日讯 当城市更新成为全国各大城市的发展新趋势之时,青岛各方也正在全面发力,力争为这座城市答好这一道时代必答题。7月29日,中国(青岛)宜居城市建设与城市更新高峰论坛将正式启幕,届时多位国内重量级嘉宾将齐聚青岛,共话城市更新。

据了解,高峰论坛在议程设置方面采用“1+N+1”的形式,由1场主论坛、多场分论坛和1场招商推介会构成。在主论坛上,将发布2021年度青岛市城市体检白皮书,同时还将有原住建部总工程师王铁宏、中国房地产业协会副会长兼秘书长陈宜明、中国城镇供水排水协会会长章林伟等多位宜居领域重量级嘉宾“空降”现场。此外,还有多位青岛本地专家学者和企业家进行观点分享,为青

岛城市更新建设提供更多启发与思考,为持续创造和发展的住建事业凝心聚力。分论坛将围绕宜居城市建设高质量发展,从城市发展理念、城市更新实践、新城建、新材料、新技术等多个专业角度进行研讨与分享,突出权威性和前瞻性。

与去年宜博会不同,今年将增设城市更新和城市建设招商推介会,设置领导致辞、成果发布、签约仪式、企业结盟等环节。由区市发布城市更新和城市建设相关产业项目,促进企业、项目进驻,由市自然资源和规划局发布拟供土地资源及重点低效片区(园区)推介。通过城市更新和城市建设招商推介会,有针对性地招商引资、招才引智,集聚行业产业资源要素,通过线下活动和线上同步直播方式放大受益效应,实现优质业态持续导入。

(观海新闻青报全媒体记者 王冰洁)



扫码关注宜博会

荷花节在世博园睡莲园区举办 两个荷花新品有了名字 美丽相“莲”“荷”你有约



游客荷花节游览。

早报7月24日讯 请你来给青岛的荷花新品种起名!7月12日,青岛早报刊登了一条消息,第二届荷花节7月22日-8月22日在世博园睡莲园区举办,主办方推出两个新品公开征名。这期间共收到百余份投稿,“活力海洋”“精彩宜人”确定为两个荷花新品名字。

世博园内睡莲世界园区目前栽植的睡莲荷花品种有1000余种,是国内莲花品种最丰富的水景园,曾举办过全国荷花展、国际睡莲水景协会首届品种展等大型展会,也是2014年青岛世界园艺博览会的主题园区,被国际睡莲水景协会称赞为“中国最美水景园”。“欢迎大家来世博园睡莲世界园区游玩,这里是体验莲花文化的绝佳去处。”青岛睡莲世界实业有限公司董事长陈冰向市民发出邀请。

“征名活动开展以来,我们收到了一百多份投稿,大家都很热情!”活动主办方工作人员介绍,经过专家最后评审,两朵荷花有了新名。

荷花新品种A:活力海洋。寓意:青岛在全省勇当龙头、在全国争先进位、在

全球彰显特色,未来5年,青岛将加快迈向“活力海洋之都、精彩宜人之城”,奋力谱写青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市宏伟篇章。荷花新品种A由荷花品种父本“青菱红莲”及母本“红映珠帘”杂交培育而成呈,深红色,少重瓣,花大瓣尖,像极了引领型现代海洋城市的青岛,以建设世界一流的海洋港口、完善的现代海洋产业体系、绿色可持续的海洋生态环境为重点,培育发展一批高端海洋科技产业和项目,推动海洋经济高质量发展。

荷花新品种B:精彩宜人。寓意:荷花新品种B由荷花品种父本“崂山碗莲”及母本“舞妃莲”杂交培育而成,花呈桃红色,单瓣,花瓣呈椭圆形飘逸状,花大,花开放时高于叶,美轮美奂,宛如宜人青岛,彰显山海湾城一体特色,活力充沛、环境优美、社会安定、文化繁荣、开放包容,成为重要的国际滨海旅游目的地,城市更新和城市建设取得整体性、突破性成果。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 摄影报道)